
IQ alarm I 
katalogový list 

 

 

Základní popis 
 
Systém je určen pro individuální řešení komplexních 
systémů pro velké aplikace. Systém je schopen zajistit 
integraci funkce zabezpečovacího systému i systému 
kontroly vstupu, včetně integrace bezdrátové nadstavby 
k základnímu provedení drátového systému. 
V maximální konfiguraci je možné systém rozdělit na 32 
samostatných částí s individuálním nebo skupinovým 
ovládáním. Systém je schopen připojit až 520 detektorů 
v libovolné konfiguraci. Pro ovládání systému je možné 
instalovat až 32 kusů LCD a grafických dotekových 
klávesnic, ale současně je možné připojit i 64 bezkontaktních čteček, které mohou zastávat funkci 
kontroly vstupu i ovládání zabezpečovacího systému. Instalace až 32 audio modulů v objektu umožní 
obsluze PCO odposlechem kontrolovat průběh poplachových událostí v objektu. 
Při své činnosti je systém schopen evidovat a rozlišit až 1000 osob s různými stupni oprávnění pro 
vstup i ovládání systému. Moderní programové prostředí pro správu uživatelů systému usnadňuje 
práci správcům objektu. Nově jsou dostupné velmi užitečné uživatelské vzory oprávnění a časové 
přístupové zóny. To vše doplňuje kalendář definující svátky nebo libovolná mimořádná období 
v kalendáři, k dispozici je 67 programovatelných týdenních časových rozvrhů. 
Systém je ideálním řešením umožňující plnohodnotné propojení s jinými technologiemi v objektu. 
Samozřejmostí je možnost integrace do grafických softwarových nadstaveb. 
Součástí systému je objektový vysílač GPRS zajišťující komunikaci s PCO. Spojení objektu s PCO je 
pravidelně kontrolováno v intervalu desítek sekund.  
 
 

 
Komponenty systému 
 

 
Ovládání - klávesnice 
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Ovládání – bezkontaktní čtečky 
 

 
 
 
 
 

Detektory bezdrátové 
 

 
 
pohybový

akustický

kouřový
magnetický   zaplavení a teploty 
 
 
 
 
Další komponenty 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
bezdrátový ovladač čtečka otisků prstů
přehledové tablo audiostanice  
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